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Nachází se na jihovýchodní straně hráze, kde navazuje na zpevněnou plochu pěší komunikace a umožňuje přístup k hladině rybníka. Kompozičně navazuje na stromořadí směřující k ulici Brněnská.  Environmentální učebna se skládá ze dvou sektorů, které jsou komponovány z přístupových schodů a volně položených žulových stupňů a desek na terénu. Sektory jsou propojeny podél vody pomocí mola, které nejen umožňuje plynulý přechod z jednoho sektoru do druhého, ale také návštěvníka provede a seznámí s vodní faunou a flórou rybníka. Přístupové schody:  Schody tvoří přístup ze zpevněné komunikace hráze k dřevěnému molu. Schody jsou rozčleněny několika podestami, které zpřístupňují posedové žulové stupnice a desky zakomponované do svahu.  Konstrukčně se jedná o žulové stupnice, které budou kladeny a stabilizovány na betonovou konstrukci. Betonová konstrukce se skládá ze základových pasů o mocnosti 800 mm, které jsou umístěny na začátku a konci schodiště. Celá konstrukce je se základovými pasy spojena betonovou deskou o tl. 300 mm.  Ve styku s molem, bude jalový stupeň tvořit koruna betonové opěrné zdi, která zajistí usazení schodů ve spodní části. Kladení žulových stupnic bude do betonové desky, která ve spodní části bude zapřena o opěrnou betonovou zeď a v horní části bude spojena s betonovým pasem hl. 800 mm.   Podesty mezi jednotlivými výstupy jsou řešeny vodopropustným povrchem MZK o mocnosti skladby 300 mm  Molo:  Konstrukčně se jedná o ocelový rošt, který vynáší dřevěná dubová prkna tvořící pochozí část mola.  Ocelový rošt- viz. část dokumentace DS. Pochozí dřevěná plochu bude tvořena dubovými prkny tl. 40 mm.  Posedové prvky ve svahu: Jedná se o soustavu rozmístěných žulových desek a stupnic, které jsou implementovány do svahu. Budou sloužit jako posedové prvky environmentální učebny. Schéma a princip kladení bude graficky znázorněn a přiložen k projektové dokumentaci.  Vegetace na hrázi bude vyčištěna od náletů. Vybrané dřeviny budou případně zapěstovány. Některé stromy mohou být lehce vyvětveny, aby se otevřely nové pohledy na rybník. Veškeré zásahy stavebního charakteru do hráze jsou navrženy s ohledem na stávající kořenový systém ponechaných stromů. Důležitá je v tomto místě koordinace projektů a zapojení rekonstrukce veřejného osvětlení (trasa v koruně hráze). Funkce objektu Relaxační a volnočasové rekreační aktivity. Sblížení s přírodou a blízký kontakt s médiem vody.  Edukace o místní fauně a flóře skrze informační tabule. Bezpečnost při užívání stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  při užívání stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na při užívání stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  užívání stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na užívání stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na stavby: U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na U objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na objektu bude umístěn provozní řád upravující provoz na  bude umístěn provozní řád upravující provoz na bude umístěn provozní řád upravující provoz na  umístěn provozní řád upravující provoz na umístěn provozní řád upravující provoz na  provozní řád upravující provoz na provozní řád upravující provoz na  řád upravující provoz na řád upravující provoz na  upravující provoz na upravující provoz na  provoz na provoz na  na na objektu. V provozním řádu bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  V provozním řádu bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a V provozním řádu bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  řádu bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a řádu bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a bude návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a návštěvník poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a poučen o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a o bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  bezpečnosti provozu, zejména vstupu a bezpečnosti provozu, zejména vstupu a  provozu, zejména vstupu a provozu, zejména vstupu a  zejména vstupu a zejména vstupu a  vstupu a vstupu a  a a pobytu na objektu na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  na objektu na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb na objektu na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  objektu na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb objektu na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb na vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb vlastní odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb odpovědnost a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb a nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb nebezpečí a přebírání odpovědnosti za pohyb  a přebírání odpovědnosti za pohyb a přebírání odpovědnosti za pohyb  přebírání odpovědnosti za pohyb přebírání odpovědnosti za pohyb  odpovědnosti za pohyb odpovědnosti za pohyb  za pohyb za pohyb  pohyb pohyb dětí. U mola bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  U mola bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a U mola bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  mola bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a mola bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a bude modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a modelováno dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a dno rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a rybníka tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a tak, aby zde byla hloubka co nejnižší a  aby zde byla hloubka co nejnižší a aby zde byla hloubka co nejnižší a  zde byla hloubka co nejnižší a zde byla hloubka co nejnižší a  byla hloubka co nejnižší a byla hloubka co nejnižší a  hloubka co nejnižší a hloubka co nejnižší a  co nejnižší a co nejnižší a  nejnižší a nejnižší a  a a svažovalo se co nejplytčeji - ideálně ve sklonu 1:4.  
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